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Ausschuss- und Ratsitzungen in der ,,Visaal Event Location*
Ihre Anfrage 4353/23 Afvom 31.01.2023

Sehr geehrte Frau Suermondt,
sehr geehrte Damen und Herren,

zundchst mochte ich Sie darauf hinweisen, dass Ihre og. Anfrage zur heutigen Sitzung des
Ausschusses fiir Verwaltung, Ordnung und Sicherheit gem. § 11 der Geschéftsordnung fiir
den Rat, die Bezirksvertretungen und die Ausschiisse der Stadt Krefeld nicht fristgerecht
eingegangen ist.

Demnach sind Anfragen spatestens 14 Tage vor der Sitzung einzureichen. Besondere
Dringlichkeit kann ich hier ebenfalls nicht erkennen.

Dennoch mochte ich lhre Fragen wie folgt beantworten:

1. Warum werden seit November 2022 in zunehmender Zahl Ausschuss

Sitzungen und seit Februar 2023 auch Sitzungen des Krefelder Stadtrates in der Vi-saal
Event Location einberufen?

2. Waren Rdaumlichkeiten (Seidenweberhaus, Yayla Arena, Fabrik Heeder, SWK Kre-feld,
Albert Schweitzer Schule usw.) der Stadt jeweils nicht nutzbar?

Ratssitzungen finden auch weiterhin grundsatzlich im Seidenweberhaus statt. Wie auch
schon in der Vergangenheit kommt es vor, dass das Seidenweberhaus vereinzelt an den
Terminen belegt ist und wir mit der Ratssitzung ausweichen miissen. Am 2. Februar 2023
ist dies der Fall, da das Seidenweberhaus von Dienstag bis Freitag wegen des 4. Sinfonie-
konzertes (Konstantin Emelyanov) belegt ist, am 28. Februar 2023 ist das Seidenweber-
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haus ebenfalls anderweitig reserviert. Durch die hohe Veranstaltungs-dichte konnte der
standige Umbau zur parlamentarischen Bestuhlung und der entsprechende Riickbau nicht
mehr gewahrleistet werden.

Dariiber hinaus ist die technische Herrichtung fiir die Durchfithrung entsprechender Sit-
zungen in Schulgeb&duden (WLAN, Tontechnik, etc.) mit hohem Aufwand verbunden und
miisste gesondert auf- und abgebaut werden.

3. Entstehen der Stadt mehr Kosten durch die Anmietung der Visaal Event Location im
Vergleich zu den Kosten durch Sitzungen in Rdumen der Stadt?

Die Raummiete fiir den Veranstaltungsraum Visaal belduft sich im dhnlichen Kostenrah-
men wie die Anmietung von Saal 1 des Seidenweberhauses. Aus Sicht der Verwaltung hat
sich der Veranstaltungsraum im Visaal fiir Gremiensitzungen als gute Alternative zum Sei-
denweberhaus dargestellt.

4. Sollen dauerhaft Sitzungen stddtischer Ausschiisse und des Rates der Stadt Krefeld in
der Visaal Event Location stattfinden auch iiber den Mirz des Jahrs 2023 hinaus?

Fiir die derzeit feststehenden iibrigen Ratssitzungen (abgesehen von den og.) im Jahr
2023 ist das Seidenweberhaus reserviert.

Die Entscheidung, ob Fachausschusssitzungen in den bekannten Sitzungsraumen "Stadt
Venlo" und Stadt Leicester" im Rathaus oder - mit Blick auf die Corona-Pandemie - extern
stattfinden sollen, treffen die jeweiligen Ausschussvorsitzenden. Die Entscheidung bedarf
eines Vorlaufes von mindestens einem Quartal, da externe Raume friihzeitig gebucht wer-
den miissen, um Planungssicherheit zu schaffen.

Mit freundlichen Griif3en
In Vertretung
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